
Milí rodičia a priatelia školy, 

obraciame sa na Vás s prosbou o poukázanie zákonom povolenej časti Vašich 

daní Rodičovskému združeniu pri Gymnáziu na ulici L. Sáru. Podporíte tým 

školu, v ktorej študujú Vaše deti a trávia v nej zvyčajne veľkú časť dňa. 

Rodičovské združenie sa snaží podporovať výchovno-vzdelávací proces na škole, skrášlenie 

prostredia školy i rozvoj aktivít zameraných na osobnostný a vzdelanostný rast Vašich detí. 

V roku 2023 ste nám prispeli poukázaním 2% dane sumou 11 742,05 €                
a zbierkou na začiatku školského roka sumou 22 125,-€. Tieto prostriedky 
sme už použili alebo ešte použijeme v aktuálnom školskom roku na zabezpečenie: 

➡  novej výpočtovej techniky do počítačovej učebne; 

➡  učebných pomôcok pre prírodovedné i humanitné predmety; 

➡  celoškolských výchovno-vzdelávacích aktivít (Zdravé srdce, Noc strážcov, 

Hviezdoslavov Kubín), ako aj predmetových súťaží a olympiád; 

➡  nových knižných publikácií, učebníc a atlasov do jednotlivých školských knižníc - 

slovenský jazyk, nemecký jazyk, geografia i anglický jazyk,  

➡  vybavenie do učební geografie, biológie, chémie, fyziky, anglického jazyka, 

slovenského jazyka a informatiky; 

➡  kvalitného hygienického programu a kultúrneho prostredia v priestoroch školy; výmena 

medziokenných žalúzií v triedach a učebniach; 

➡  revitalizácie školskej knižnice, jej prebudovanie na atraktívny priestor pre študentov s 

prístupom ku knihám a možnosťou štúdia; dobudovanie anglickej čitárne; 

➡  podpory školského časopisu „Prečo nie?“ 

Poukázanie 2% z Vašich odvedených daní nám umožní podporiť viac aktivít pre nasledujúci 

školský rok. Nič Vás to nebude stáť, iba chvíľu času. Aby sme Vám to čo najviac uľahčili, na 

webovej stránke školy sme pre Vás pripravili podrobný návod a tlačivá potrebné na poukázanie 

2% z odvedených daní. 

Robíme to pre naše deti! 

Ďakujeme Vám za prejavenú podporu a dôveru,  

RNDr. Pavel Sadloň, riaditeľ školy, Gymnázium L. Sáru 1, Bratislava  

JUDr. Ing. Peter Illý, predseda Rady rodičov RZ pri GLS 

Mgr. Alexandra Kriššová, podpredseda Rady rodičov RZ pri GLS 

V Bratislave 26.1.2024  
 




